

平成 27 年 6 月 1 日

IPv6 普及・高度化における貢献者 (ソネット株式会社/東日本電信電話株式会社) 表彰についてのご案内

IPv6 普及·高度化推進協議会

■概要

IPv6 普及・高度化推進協議会(会長:慶應義塾大学 村井 純 教授)は、来る 6月 10 日(水)18 時 35 分より、「Interop Summit (18:30 開宴 (18:00 受付開始))」(ホテルニューオータニ幕張 2 階 鶴の間)にて、これまで IPv6 普及・高度化に関して多大なる貢献をされましたソネット株式会社様と東日本電信電話株式会社様を表彰させていただきます。

ソネット株式会社様におかれましては、ISP サービスにおいて、IPv6 サービス提供を精力的に計画・ 実施し、順調に IPv6 サービスの提供比率を向上させておられます。国内指標では、既に、約 21%のトラフィックが IPv6 となっておられます。

東日本電信電話株式会社様におかれましては、ISP 各社による NGN を含むすべての FLETS サービスを用いた IPv6 サービスの提供に必要な、東日本電信電話のアクセス網における SOHO ルータの対応を含めて、当初の計画通りに IPv6 対応を進めたことにより、NGN およびフレッツサービスを利用している ISP の顧客の IPv6 化推進を促進する環境を提供されました。

当日は、村井会長が登壇し、2 社様への表彰状授与式を開催いたします。お忙しい中、日程が迫ってのご 案内で恐縮でございますが、ぜひご参加いただけますようお願い申し上げます。

日 時:「Interop Summit」平成 27 年 6 月 10 日(水) 18:30 開宴(18:00 受付開始)

表彰式日時 : 平成 27 年 6 月 10 日(水)18:35~18:50

会場:ホテルニューオータニ幕張2階 鶴の間

〒261-0021 千葉市美浜区ひび野 2-120-3

http://www.newotani.co.jp/makuhari/info/access/

京葉線『海浜幕張』駅 下車 徒歩5分

表 彰 : ソネット株式会社様、東日本電信電話株式会社様

授 与 : 村井 純 会長 (慶應義塾大学教授)、江崎 浩 専務理事 (東京大学教授)



■IPv6 普及・高度化推進協議会について

慶應義塾大学村井純教授を会長に、郵政省(当時、現総務省)をオブザーバに迎え、平成 12 年 10 月に設立。平成 13 年 1 月施行の IT 基本法による「e-Japan 重点計画」に明記された「すべての国民が IPv6 インターネットを使えるようにする」との目的を実現するために、産官学の力を広く結集し最大限の貢献を果たすべく活動展開。平成 13 年 10 月に第三回総会の開催にあたり新規の会員募集を行い、組織および事業の拡充を実施。会員数は 191(平成 26 年 6 月 1 日現在)。①わが国がインターネットにおける国際的リーダーシップを発揮できるような存在となる、②高度情報社会基盤を持続発展させるための豊富な人材が育成される、③ネットワークや端末などに関わるハード・ソフトおよびサービスに関わる多様な産業が新興・活性化する、等を目指して活動中。

本件に関するお問い合わせ先

IPv6 普及・高度化推進協議会 事務局

〒105-0012 東京都港区芝大門二丁目 1 番 16 号 芝大門 MF ビル B1 階 株式会社イーサイド内 TEL: 03-6435-8789 FAX: 03-6435-8790 E-mail: v6info@v6pc.jp http://www.v6pc.jp/